

Отзыв

на автореферат диссертации **Кривцун Анастасии Витальевны**
«Управление эффективностью международной деятельности вуза»,
представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук
по специальности 2.3.4. Управление в организационных системах

Вопросы повышения эффективности международной деятельности и разработки соответствующих инструментальных решений являются достаточно актуальными в связи с реализацией ряда приоритетных национальных проектов, таких как «Развитие экспортного потенциала российской системы образования», «Приоритет 2030» и др.

Анализ проблемы принятия решений при управлении международной деятельности с учетом многофакторного характера этой деятельности, а также обзор литературных источников позволили автору сформулировать цель и задачи диссертационного исследования.

Основные положения диссертационной работы, выносимые на защиту, обладают научной новизной:

1. Предложена методика оценки международной деятельности вуза на основе математической идентификации ее параметров.
2. На основе когнитивного моделирования предложена модель оценки и управления международной деятельностью вуза.
3. Разработан новый подход к оценке и прогнозированию развития международной деятельностью вуза с использованием методов сжатия информации.
4. Разработано алгоритмическое и программное обеспечение для поддержки принятия решений при управлении международной деятельности вузов.

Достоверность полученных теоретических и практических результатов обеспечена применением научно обоснованных методов моделирования, сбора и обработки информации, а также проведением практических исследований с использованием современных инструментов обработки данных.

Научные результаты опубликованы в 21 работе, из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендуемых Минобрнауки России – 1 публикация, в материалах конференций, индексируемых SCOPUS и WOS – 3 публикации, а также, получено 2 свидетельства о регистрации ПЭВМ, что подтверждает практическую ценность данной работы.

Имеется замечание по автореферату: при изложении содержания третьей главе автор предлагает по результатам прогноза разделять вузы на три категории, но не приводят критерии отнесения вуза к одной из этих категорий.

Замечание не снижает общую научную и практическую значимость исследования. Судя по автореферату, диссертация является законченной научно-квалификационной работой в области информационной поддержки принятия решений и отвечает критериям «Положения о присуждении учёных степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям.

На основании вышеизложенного рекомендую присудить Кривцун Анастасии Витальевны учёную степень кандидата технических наук по специальности 2.3.4. Управление в организационных системах.

Заведующий кафедрой «Менеджмент и
информатика» Новочеркасского инженерно-
мелиоративного института им. А.К. Кортунова
ФГБОУ ВО Донской государственный
аграрный университет, доктор технических наук,
профессор

Иванов Павел
Вадимович

Подпись доктора техн. наук, профессора Иванова П.В. заверяю
Ученый секретарь Ученого Совета

В.Н.Полякова

13.04.2023 г

